2230A, 242306, 22308, 23230T,
2230, 2A230E, 28230)K, 242304

Ouoabi kpemuuesble, auddysnonnbie. lpegHasHadeHbr anAa
npeobpa3oBakus nepemMerHOro HanpsykeHua yacroron 1...50 kly
(20230A, 202306, 202308, 2[1230r) n 50 lu...20 Iy (282304,
201230E, 20230>K, 20230M). BbinyckaloTcaA B METa/INIOCTEKIAH-
HOM KOpNyce C XeCTKHMHW BbiBOAaMM. TN AuoAa U CXeMa coeau-
HEHHSt 3NEeKTPOAOB C BbIBOAAMU NPUBOAUTCH Ha Kopnyce.

Macca auopa He Honee 6 r, C KOMNNEKTYIOWHMHU iEeTANAMU He
Gonee 7,5 r.

20230(A-W)

128

T s |

1.5

AnexkTprUueckue napamerTpsl
MoctosuHoe npamoe Hanps)kewve Npu hp = 3 A,

He Gonee:
24230A, 2712305, 2/1230B, 2[230r:
i R R 1,58
| 1,78B
202304, 2A230E, 2[1230)K, 2[1230M:
i - S S 1,38B
T =80 G yvavisnvmsmeimmmunasnimshasgimeesasisis 1,58
Rocronuubiit obpatHbii Tok npU Upgp = Upgp makcs
ne Gonee:
L i 45 mkA
Fie DD L suvinmonneimmansasansowss ins i susse 1500 mxA

Cpeaxui 0bpartHbIi TOK 8 pexxume ogHononyne-

PHOAHOFO BLIPAMNEHUS CUHYCOUAANLHOTO Ha-

npsoxermun uactoror 50 My npu fhp o = 1 A,

Use = Uogp, n maxer Tx = +125 °C, ne Bonee ....... 800 mkA

Bpemsa obpaTHOro BOCCTaHOBNGHUS NpPU

Uoep =5 8B, hp =1 A, Le =0,5 A, He 6onee:
21230A, 22306, 2012308, 24230f ....... 0,5 mkc
202304, 2[230E, 2[1230>K, 212304 ..... 1 mkc



MpepenbHble IKCNAYyaTaHOHHbBIE AaHHbIEe
Mocrosttoe obparroe HanpsKexue:

2R 230A; 219 30 11:.usssvssovsnsmmnsusniinsivipsvcsvins 400 B
ZR230B; 2B230F .. esniisesminsnsemissmmossansmannysnes 600 B
202308, 2 R2BOME .vuvessioismrumppsossumsonimsspasmynsns 800 B
ZR230T ; 2HL230M oyvuivsrsvsrsonuonnassssmvusaspmsmsnvonss 1000 B

MmnynbcHoe obparHoe Hanpsxexue;
npu = 1...50 kly, 4, 2 0,5 mkc:

2N 230A ...coccoonmsinisirasesssvssssosisnservanssvasenss 400 B
BHEMIE. . o viic oo siiisnitosissoesssuman 600 B
20230B....ccecieeiienirineernracierneneessesessonronsans 800 B
202300 ..eiereeeereanenneneanneeeeaeerenseraaenassconsnns 1000 B
npu f= 50 Ny...20 kly, £, 2 1 Mkc:
2L230[0 ...oirnnnrnnnnnrennenaerececssrssessnaasesecns 400 B
2M1230E ...ccteeeeeeeenrerrrereneennennensensessnssessnense 600 B
202300K .ooieiiiieniiinnnenennieenenireeneseenesssassanes 800 B
20230 .oceeieiiecninrrieeeecsnersesssannssenenrens 1000 B
NoctoAnHbIM npamon Tok':
npu 7= —60...7, = +100 °C....cccovrerererereeraens JA
APH Tio = F 12D "€ iiiiiianisnsensntvnnsisnibibsnnsonninsre 1A

' B guanasone remneparyp Ty = +100...+125 °C tok cHmxaercs numeiino.

Cpeari npamon Tok" 2 npu Q2 1,3:
20230A, 202306, 212308, 21230r:
f=1.10 klu, #, 2 0,5 mkc:

T=-60..7,=+100 °C ..ccoeeveeererenes 3A

T = 1125 °C rrcccccniecceeeene 1A
=50 «ly, £ 2 0,5 Mkc:

7=—60.7,=+100 °C....ccreeeuuee. 0,5A

T =125 °C e 0,2 A

202304, 20230E, 24230, 2[12304:
f=501{u..10 'y, ¢, 2 1,0 mxc:

7=—60...7, = +100 °C ....cccne.uu.e. 3A
TR i R R e 1A
=20 «kly, t, 2 1 MKC:
i A R s |4 i O — 0,5A
Te =118 C cumonuranass 0,2 A
WmnynbcHbii npamowM Tox' npu t, € 10 mc # ne-
pruoje NoBTopeHus He Mexee 10 MuH:
F=wgli., I, 3 M0 “Cmpssnisimmsmgiveven 60 A
T = RS L e s vt s 20 A
Temnepatypa OKPYXAIOWEH CPEAb! «.cvveveerrrreennnnes —60...7, =
=+125 °C



' B puanaaone temneparyp Ty = +100...+125 °C rok cHwxaeTca nuHerwHo.
? B auanasonax wactor 10...50 xlu ans 2[1230A, 22123065, 22308, 242301 v
10...20 MMy ans 2042304, 24230E, 242300K, 2[1230M TOK CHHXAETCA AHHEHHO.

MNpu naitke Hepe3bboBOro BbLiBOAA TeMmnepaTtypa Kopnyca Au-
oAa He fAomkHa npesbiwarte +150 °C B TeueHne speMeHu He HBonee
3...5 c. B kayectee TennooTBoAa peKOMeHAyercsi WCnoNb3oBaTb
YepHeHbik AIOpPaNioOMUHKIK TonwmHoK 2...2,5 MM U nnowanbio He
meHee 50 cMm? Ha kaxkabin auopn.
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